JlemoBepcust paboThI sl BCTYUTEIbHBIX UCTIBITAHUIN
no ¢usuke B 10 kacc

1. Ha pucynke npencraBieH rpaQuk 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHU CKOPOCTH 4 \ /c A
Tesa Maccoit 50 Kr, IBHKYIIETOCS MPSIMOJIMHEHHO.
a) OIPEJEINTE YCKOPEHUE TENa;
0) onpeaenuTe paBHOACHCTBYIOLIYIO BCEX CHJI, TPUIIOKEHHBIX K TEIY;
B) KaKOM IyTh MPOIILIO TEJIO 332 BpeMs yBeIHUeHUs ero ckopoctu ot 0,5 m/c
1o 2,5 m/c? 7
T') ONpe/IeNIUTE UMITYJIbC Te€JIa B MOMEHT BPEMEHH 4 C; | .
1) 4eMy pPaBHO HM3MEHEHHE KHHETHUYECKOH ZHEepruu Tejla 3a MPOMEKYTOK
Bpemenu ot 0 ¢ 10 4 ¢?
2. I'py3 maccoii 0,8 Kr moJBecWIM K BEPTUKaJIbHO DPAaCIOJIOKEHHOW mpyxuHe. KakoBa »KeCTKOCTb
IIPYKUHBI, €CJIM OHA pacTaHyaach Ha 1,6 cMm?
3. Hanumure ypaBHEHUs CIEAYIOMIUX SIACPHBIX PEAKIIUNA:

a) 6ombapupoBKa 2B HeHTpoHaMU ¢ 06pPa30BAHUEM O-YACTHUIIBI;

6) 6oMGapaAUPOBKa 1iB G-uacTHIIAMH C BBIIETEHHEM HEHTPOHOB.
4. ABToOyc, macca kotoporo 10 T, Tporaercs ¢ MecTta ¢ yckopenuem 1,2 m/c?. Haiinure CUIIY TATH, €CIU
KOd(QPHUIHUEHT CONMPOTUBICHNUS ABIKeHHIO paBeH 0,00.
5. Ilpu BeICTpENe W3 MPYKUHHOTO MHUCTOJETa BEPTHKAIHHO BBEPX MaKCHUMallbHAs BBICOTA IMOABEMA
mapuka okasaiach paBHOM 5 M. KakoBa macca miapuka, ecinu mpyxuHa kectkocteio 900 H/Mm mepen
BBICTPEJIOM ObLIa c)kata Ha 4 cMm?
6. Ot nByxcryneHdaToir pakeTsl Maccoi 1000 KT B MOMEHT IOCTHKEHUsI cKopocTr 171 m/c oTmenwmiach
ee BTopas cryneHb Maccoil 400 Kr, CKOpOCTh KOTOPOH MpH 3TOM yBenuumiach a0 185 m/c. Haiigure c
KaKO¥M CKOPOCTBIO CTalla IBUTATHCA MEPBast CTYIIEHb PAKETHI.
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Pabota conepxut 11 Bonpocos, crpynnupoBaHHbIX B 6 3agaHuil. BepHblit 000CHOBaHHBINA OTBET
Ha KaXJblil BOIIpoc olieHuBaeTcs B 1 mepBuuHbIi Oamn. BepHblil oTBeT 0e3 000cHOBaHMS (pelleHus) He
ouieHuBaercs. Tabnuila nepeBoia NEPBUYHBIX OAJIOB B PEUTUHTOBBIE OAJUIBI TPUBEICHA HUXKE.
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